TL202

Losung:

Eine Amateurfunkstelle sendet in FM mit einer aquivalenten
Strahlungsleistung (ERP) von 100 W.
Wie grol} ist die Feldstarke im freien Raum in einer Entfernung von 100 m ?

0,7 V/im.
V3002 e EIRP
E= :
dBi
EIRP
Wurzelinhalt
Wurzel aus

Elektr. Feldstarke =

= el. Feldstarke (Volt/ meter)

EIRP= ERP+215dB

r= Abstand in Metern
+ 2,15 dBi = 2,15 dBi
100w x 10~ %2 =164 Watt EIRP
300 X 164 wat = 4921,77
49217 = 70,154
70,154 + 100m =0,70154 V/ m

Beim Leistungsverhaltnis ist daran zu denken, Zehn-hoch Zehntel-dB einzusetzen!

107 %?** = fir 10~ ist die [ 10 *] - Taste einzusetzen. » Aquivalenz = Gleichwertigkeit.
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